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 Розділ І. Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД 

І. Проведення право просвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема 
щодо можливостей вирішення правових питань;змісту основних реформ, що 
проводяться Урядом України  

Володимир-Волинським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги (далі - Центр) проводились 
правопросвітницькі заходи для громад та спільнот, зокрема щодо 
можливостей для вирішення проблем у правовий спосіб; змісту основних 
реформ у тому числі у сфері земельного законодавства, що проводяться 
Урядом України. 

У IІ кварталі 2021 року Центром активно проводилась робота щодо 
визначення конкретних першочергових спільних проблемних питань та 
правових потреб територіальних громад, органів територіальної 
самоорганізації населення, насамперед, проблемних питань у їх 
взаємодії з органами державної влади, органами місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями у межах 
територіальної юрисдикції Центру.  

За результатами проведеного аналізу спільних правових потреб 
територіальних громад, органів територіальної самоорганізації 
населення у їх взаємодії з органами державної влади, органами 
місцевого самоврядування, підприємствами та організаціями виявлено, 
що найпоширенішими питаннями, з якими звертається населення, є 
встановлення факту належності правовстановлюючого документа, 
встановлення родинних відносин, порядок розірвання шлюбу, стягнення 
аліментів, позбавлення батьківських прав, поновлення строку на 
прийняття спадщини, оформлення обов’язкової частки у спадщині, 
перерахунку пенсії, реєстрація права власності на земельну ділянку, 
оформлення договору оренди землі та інші. 

Проведення спільних правопросвітницьких заходів з партнерами (із 
представниками Уповноваженого ВРУ з прав людини, управління 
захисту прав людини Національної поліції, ОМС, ОВВ, органів 
прокуратури, судів,  пробації, правоохоронних органів, моніторами 
НПМ) 

7 червня 2021 року на базі Володимир-Волинського відділу ДУ 
«Центр пробації» у Волинській  області начальником відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Олексієм 
Кірносовим та головним спеціалістом Степаном Слащуком було 
проведено прийом громадян за участі фахівця із соціальної роботи 
Центру соцільних служб, а також начальника Володимир-Волинського 
МРВ філії ДУ «Центр пробації» у Волинській області Тетяни Скіць. 
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            У Вол.-Волинському МРВ та Шацькому РС ДУ «Центр пробації» 

В ході заходу була проведена профілактична робота, метою якої є 
недопущення повторних правопорушень, усвідомлення негативних 
наслідків конфліктної поведінки в родині, проведено профілактичні 
бесіди щодо негативного впливу вживання та розповсюдження алкоголю 
та наркотиків. Умовно засуджених осіб закликали підвищувати свій 
рівень правової освіти, а також вести здоровий спосіб життя, оскільки 
саме шкідливі та згубні звички часто підштовхують до вчинення 
повторних злочинів. 

В рамках взаємодії Шацького районного сектору філії Державної 
установи «Центр пробації» у Волинській області, відділу соціальних 
служб Територіального центру надання соціальних послуг Шацької 
селищної ради і відділу «Шацьке бюро правової допомоги» Володимир-
Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги днями було проведено зустріч із особами, які засуджені до 
покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування 
покарання з випробуванням або умовно-достроково. У ході роботи 
проведено бесіди та надано рекомендації щодо працевлаштування, 
ведення здорового способу життя, відповідального батьківства. 
                                   

Проведення тематичних інформаційних заходів, круглих столів, 
зустрічей, семінарів, лекцій (у тому числі на базі громадських 
організацій, міськрайонних, районних та міських центрів зайнятості) 
для безробітних, ВПО, учасників АТО з питань їх соціального захисту 

 
Тісна та дієва співпраця  пов’язує Володимир-Волинський місцевий 

центр з надання БВПД та бюро правової допомоги у сфері 
правопросвітництва з міськими та районними філіями Волинського 
обласного центру зайнятості. 

 
З метою інформаційно-роз’яснювальної роботи для роботодавців 22 

квітня 2021 року у приміщенні Іваничівської районної філії Волинського 
обласного центру зайнятості було проведено бліц-навчання на тему: 
«Легалізація трудових відносин у галузі торгівлі, тимчасового розміщення 
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та організації харчування, діяльності готелів та ресторанів». 
 

    
         Семінар в Іваничівській філії ЦЗ                    Семінар у Вол.-Волинській філії ЦЗ 

 
У Володимир-Волинській міськрайонній філії Волинського 

обласного центру зайнятості, з метою підвищення обізнаності 
вразливого населення щодо безпечної міграції та працевлаштування, 
відбувся семінар на тему: «Ризики нелегальної трудової міграції».  
Зустріч пройшла за участі представника Володимир-Волинського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
Слащука Степана. 
 

19 травня 2021 року для безробітних громадян у Шацькій районній 
філії Волинського обласного центру зайнятості проведено семінар на 
тему: «Ризики нелегальної трудової міграції». 

 

Під час заходу ознайомлено 
безробітних із сутністю та наслідками 
трудової міграції, у тому числі нелегальної, 
основними її ризиками. Адже людина, яка 
нелегально працює за кордоном підпадає під 
загрози примусової праці, насильства, 
рабства, незаконної торгівлі людськими 
органами. Також виникають соціальні та 
економічні загрози (психологічний 
дискомфорт, відсутність правового і 
медичного захисту). 

 
Проведення таких семінарів сприяє 

усвідомленню значимості особистої 
ініціативи безробітних для забезпечення 

можливості реалізації своїх прав, а також підвищує обізнаність в 
питаннях їх правового захисту. 
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Проведення тематичних заходів у навчальних закладах, 
установах, організаціях для учнів та студентів, дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, щодо прав дитини і 
громадянина, профілактики правопорушень 

 

     Для учнів 8 та 9 класів Павловичівської школи 01 квітня 2021 року  
провели екскурсійно-пізнавальний урок, метою якого було поширення 
знань про права, залучення школярів до правової активності та 
правосвідомої поведінки, також профілактики правопорушень. 

Під час візиту до Локачинського бюро безоплатної правової 
допомоги, начальниця Алла Рибка ознайомила дітей з практичними 
правовими знаннями та ознайомила з роботою бюро. Про це 
повідомила директорка школи Наталія Дерефінка у групі в 
фейсбуці «Затурці – Війниця Онлайн».  

    
           Екскурсія до Локачинського БПД                                   Урок у Сусвальській ЗОШ 

 

Перебуваючи на теренах Оваднівської територіальної громади 16 
квітня 2021 року фахівець місцевого центру Степан Слащук провів 
зустріч із старшокласниками Сусвальської ЗОШ, де розповів учням про їх 
права, наголосивши на обов’язках як дітей, так і батьків, які їх виховують, 
опрацювали формулу вибору професії, ознайомили із сучасними 
тенденціями на ринку праці. 
           

З метою підвищення правової свідомості, активізації 
правопросвітницької роботи серед молоді, 21 квітня 2021 року головним 
спеціалістом відділу "Шацьке бюро правової допомоги" Мирославою 
Карпук проведено правопросвітницький захід на тему "Кібербулінг" для 
студентів 2 курсу Шацького лісового коледжу ім. Сулька. 

Під час зустрічі студенти дізналися, що таке кібербулінг та за якими 
типовими ознаками можна його розпізнати.Обговорили форми його 
прояву, види та основні причини. Не обійшли увагою також питання 
відповідальності за булінг. 

https://www.facebook.com/groups/324071394852768/?ref=br_rs
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Під час заходу для більш глибшого розуміння булінгу та його 
протидії серед студентів були поширені підготовлені інформаційні 
матеріали про кібербулінг та про безоплатну правову допомогу.  
 

                         
           У коледжі ім. Сулька                                       У Нововолинському ліцеї 

 
22 квітня 2021 року головний спеціаліст Нововолинського бюро 

правової допомоги Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Катерина Столярук спільно з 
фахівцем Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Світланою 
Коптюк та провідним фахівцем з профорієнтації Нововолинської міської 
філії Волинського обласного центру зайнятості Наталією Кардаш 
провели правопросвітницький захід для учнів 8-9 класів у 
Нововолинському науковому ліцеї-інтернаті Волинської обласної ради на 
теми: «Протидія кібербулінгу» та «Протидія домашньому насильству». 

 

18 травня 2021 року начальник Локачинського бюро правової 
допомоги Алла Рибка спільно з волонтером БПД Юлією Полюх 
зустрілися із студентами ІІ курсу територіального відокремленого 
структурного відділення Володимир-Волинського центру професійної 
освіти смт Локачі. Темою заходу стало питання відновного правосуддя 
для неповнолітніх, а також підвищення загальної обізнаності щодо 
реалізації права студентською молоддю на безоплатну первинну та 
вторинну правову допомогу. 

 
Окрім цього представники системи безоплатної правової допомоги 

обговорили із присутніми питання запобігання та протидії домашньому 
насильству. 
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У Локачинському ліцеї                                 Обстеження сімей у Шацькій громаді 

З метою профілактики сімейного неблагополуччя, своєчасного 
виявлення проблем та надання відповідної якісної допомоги, 18 травня 
2021 року, працівники відділу соціальних служб Територіального центру 
– Людмилою Смоляр та Надією Цюп’ях спільно з головним спеціалістом 
відділу «Шацьке бюро правової допомоги» Мирославою Карпук 
здійснили обстеження сімей Піщанського та Пулемецького 
старостинського округу, що опинились в складних життєвих обставинах 
та опікунської сім'ї. 

З членами сімей проведено соціально-профілактичну роботу щодо 
попередження сімейного неблагополуччя, запобігання аморальної та 
протиправної поведінки в сім’ях, попередження різних видів насильства, 
формування усвідомленого та відповідального батьківства, ведення 
здорового способу життя. 

Проведено робочі зустрічі з старостами населених пунктів, 
обговорено проблемні питання сімей та шляхи їх вирішення. 

   
  Зустріч у старостаті                             У Нововолинській міській бібліотеці 

 

19 травня 2021 року в рамках школи правових знань «Право і Я», 
яка діє при Нововолинській центральній міській бібліотеці, для учнів 9-х 
класів ліцею №7 було проведено правовий лікбез «Адвокат: захист прав 
та інтересів громадян». Під час заходу начальник Нововолинського бюро 
правової допомоги Юрій Гіль та адвокат по цивільних і господарських 
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справам Зінаїда Якименко розповіли про всі тонкощі своєї професії і 
відповіли на запитання учнів. 

 

 До Міжнародного дня захисту дітей 01 червня у міському парку 
культури м.Нововолинськ відбувся святковий захід. Для дітей була 
організована концертна програма, ігрові локації за інтересами, майстер-
класи та цікаві конкурси. 
 До проведення заходів долучився і начальник Нововолинської 
бюро правової допомоги Юрій Гіль. Дітей ознайомили із порядком 
отримання правової допомоги дітьми, та які саме види правої допомоги 
їм надаються. 
 

               

                                   Захід у Нововолинську                             «Університет ІІІ віку» 

       Сьогодні літні люди потребують особливої уваги та піклування.  
Саме з метою привернення уваги суспільства до проблеми 

упередженого ставлення стосовно літніх людей та руйнування 
стереотипів, пов’язаних з їх життям, роз’ясненням їх прав та змін у 
законодавстві, попередження шахрайств щодо пенсіонерів 17 червня 
2021 року головний спеціаліст відділу «Шацьке бюро правової допомоги» 
Мирослава Карпук спільно з інспектором ювенальної превенції, 
соціальним педагогом Територіального центру надання соціальних 
послуг Шацької селищної ради провела правопросвітницький захід для 
слухачів «Університету третього віку», приуроченого до Дня захисту 
людей похилого віку.  

 
Проведення правопросвітницьких семінарів на базі ОМС для 

жителів громад, спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ 
(змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони 
здоров’я, пенсійного забезпечення, а також актуальних питань життя 
громад, зокрема: захисту прав споживачів комунальних послуг,  
організації ОСББ, громадської безпеки із залученням партнерів з числа 
громадських організацій, державних установ та комунальних установ 
органів державної влади, місцевого самоврядування та інших відповідно 
до потреби 
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        Представник Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Степан Слащук спільно з 
фахівцями відділу активної підтримки безробітних Володимир-
Волинської міськрайонної філії Волинського обласного центу зайнятості 
Марією Кротюк та Оксаною Тихнюк провели семінар для мешканців 
Оваднівської територіальної громади. 

Присутніх ознайомили із засадами та напрямками діяльності 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Також було 
надано важливу інформацію про врегулювання правових аспектів 
власності на землю та отримання спадщини. Степан Слащук надав ряд 
практичних порад у правовій сфері, порадивши звертатись до установи у 
випадку необхідності.  

Окрім того під час заходу надано роз’яснення про переваги 
офіційного працевлаштування. Адже працюючи нелегально, працівник 
не може належним чином захистити свої права, зокрема, права на 
нормальні умови роботи, на відпочинок, вихідні, на виплати в разі втрати 
працездатності, тощо. 

  

         

Семінар у Оваднівській ОТГ                      Засідання комісії із захисту прав дітей 

Питання захисту прав дітей завжди було і буде у центрі уваги 
роботи системи безоплатної правової допомоги.  

28 квітня 2021 року було проведено засідання комісії з питань 
захисту прав дитини при виконавчому комітеті Володимир-Волинської 
міської ради під керівництвом заступника міського голови Андрія Гудима, 
членом якої уже декілька років поспіль є представник Володимир-
Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги. 

Комісія розглянула 13 питань, що стосувалися захисту прав 
неповнолітніх, з’ясувала факти і обставини по кожному із них окремо. 

Присутні ознайомилися зі звітами служби у справах дітей про стан 
виховання, утримання і розвитку неповнолітніх у сім’ях, які перебувають 
в складних життєвих обставинах. Кожна ситуація була детально вивчена 
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працівниками служби, обговорена на комісії її членами і особами, яких 
стосувались порушені питання.  
           

 24 травня 2021 року у селищі Благодатне урочисто перерізали 

стрічку нового сучасного Центру надання адміністративних послуг. 

На урочистості з нагоди відкриття Центру надання 
адміністративних послуг у Благодатному було запрошено директора 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Ларису Базілу. 

Аби жителі змогли отримати максимальну кількість послуг в одному 
місці, Нововолинський міський голова Борис Карпус та директор 
місцевого центру Лариса Базіла підписали Меморандум про співпрацю 
між Нововолинською міською радою та Володимир-Волинським 
місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Метою цього Меморандуму є консолідація зусиль сторін, 
спрямованих на недопущення порушень прав і свобод людини, зокрема 
права громадян на безоплатну правову допомогу. 

 

                                 
                                     Підписанти Меморандуму про співпрацю 

25 червня в залі засідань Іваничівської селищної ради відбулася 
урочиста академія з нагоди 25-ї річниці прийняття Верховною Радою 
України Основного Закону України – Конституції. 

Присутніми на урочистості були представники духовенства, 
керівники комунальних закладів, посадові особи, депутати. 

До виступів долучилася Надія Адамович - начальник відділу 

«Іваничівське бюро правової допомоги» Володимир-Волинського 

місцевого центру з надання  безоплатної вторинної правової допомоги, 

яка акцентувала увагу  на закріплених у Конституції правових основах 

держави  та ролі інституції безоплатної правової допомоги у розвитку 

України. 
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                           На заходах у Іваничівській територіальній громаді 

 

27 травня головний спеціаліст відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги Степан Слащук провів семінар в 
межах реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій 
у сільське господарство» для посадових осіб Війницького 
старостинського округу. 

Проведення зустрічей в трудових колективах підприємств, 
установ та організацій з метою роз’яснення змісту ключових реформ 
(змін у законодавстві) у сфері трудового законодавства, соціального 
захисту, освіти та охорони здоров’я    
                                                  

«Домашнє насильство є однією з найбільш розповсюджених у світі 
форм порушення прав людини. Негативні наслідки домашнього 
насильства породжують низку соціальних проблем. Жертвами 
насильства можуть бути люди будь-якого віку, статі, рівня освіти та 
соціального статусу». 

Саме з метою протидії домашньому насильству 19 травня 2021 року 
головний спеціаліст відділу «Любомльське бюро правової допомоги» 
Володимир-Волинського МЦ з надання БВПД Тетяна Сидняк провела 
правопросвітницький захід на тему: «Запобігання та протидія 
домашньому насильству» для працівників бібліотечної системи 
Любомльської ОТГ в приміщенні Любомльської публічної бібліотеки.  

Присутнім роз’яснено, що під домашнім насильством розуміється 
будь-яка дія фізичного, сексуального, психологічного або економічного 
насильства, а також погрози вчинення таких діянь. Постраждалими 
визнаються особи, незалежно від того, чи проживають вони спільно зі 
своїми кривдниками, чи ні.  
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                                 У Любомльській публічній бібліотеці 

 З нагоди Всесвітнього дня донора крові, що відзначається 14 
червня, у Любомльській публічній бібліотеці для працівників бібліотечної 
системи та відвідувачів був розміщений інформаційно-тематичний стенд 
«Твоя кров врятує життя». 
 

11 червня 2021 року начальник відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги Олексій Кірносов та головний 
спеціаліст цього ж відділу Степан Слащук провели робочі зустрічі з 
керівництвом Володимир-Волинського ЦНАП, територіальних центрів 
виконкому Володимир-Волинської міської ради та районної державної 
адміністрації. 

            
                                    Робочі зустрічі у Володимирі-Волинському 

 На зустрічах обговорено шляхи подальшої співпраці та створення 
пунктів доступу до БПД у цих установах. 

14 червня Олексій Кірносов та Степан Слащук провели 
правопросвітницький захід на тему земельних правовідносин з 
працівниками Володимир-Волинського відділу Держгеокадастру. 
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                                       Зустріч у Держгеокадастрі 

 
Ранній доступ та інклюзивність 

 

 Проведення правопросвітницьких заходів та виїзного 
консультування, спрямованих на роз’яснення змісту ключових реформ 
(змін у законодавстві) у сфері земельного законодавства 

В Україні триває земельна реформа. Тому у землевласників, 
орендарів земельних ділянок сільськогосподарського призначення 
виникає багато питань, пов’язаних із земельним законодавством. 

З метою забезпечення реалізації права громадян на доступну 
безоплатну правову допомогу, посилення правової обізнаності громадян 
у сфері земельного законодавства та в рамках реалізації проєкту 
«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 
працівниками Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД 
та бюро правової допомоги було здійснено 21 виїзд у віддалені сільські 
населені пункти.  

З метою забезпечення реалізації права громадян на доступну 
безоплатну правову допомогу, посилення правової обізнаності громадян 
у сфері земельного законодавства та в межах реалізації проекту 
«Програми прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 
22 квітня 2021 року начальник відділу «Локачинське бюро правової 
допомоги» Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД 
відвідала Козлівський старостинський округ Локачинської ОТГ. 

Під час зустрічі мешканцям було роз'яснено новели земельного 
законодавства, основні положення земельної реформи в Україні.  
Присутні отримали відповіді на поставлені питання, що стосувалися 
земельних правовідносин. 
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Оголошення при виїзний прийом                             Консультує Алла Рибка 

      

Начальник Іваничівського бюро правової допомоги Надія Адамович 
консультувала жителів села Заставне Литовезької територіальної 
громади. Начальник відділу правопросвітництва на надання безоплатної 
правової допомоги місцевого центру Олексій Кірносов відвідав 
Білинський та Галинівський старостинські округи Оваднівської 
територіальної громади. 

 

          
              У с. Литовеж консультує Надія Адамович                      У Рівненській ОТГ 
 

Про основні етапи земельної реформи дізналися від начальника 
Любомльського бюро правової допомоги Андрія Литвинюка мешканці 
Рівненської територіальної громади. 

Мешканців сіл цікавили питання розірвання договорів оренди 
земельних ділянок (паїв), усунення перешкод у користуванні земельною 
ділянкою, визначення меж сусідніх земельних ділянок, спадкування 
земельних ділянок, отримання субсидій, порядок нарахування пенсій, 
тощо.  
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                  Консультування мешканців Володимир-Волингського району 

 

З метою захисту прав землевласників, землекористувачів та 
територіальних громад, роз’яснення громадянам механізмів і процедур 
як користуватися і розпоряджатися своєю землею, гарантування 
допомоги у судовому захисті щодо порушених прав, та в межах 
реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство України», 14 травня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги 
місцевого центру здійснив консультування мешканців Березовичівського 
старостинського округу Зимнівської територіальної громади, фахівець 
центру Степан Слащук провів на теренах цієї ж громади для трудового 
колективу Зимнівської загальноосвітньої школи правопросвітницький 
захід на тему: «Основні питання у сфері земельних правовідносин». 

 

  

    Консультування в Устилузькій ОТГ                       Захід у Зимнгівській ЗОШ 

 

Зміни у законодавстві, що регулює земельні відносини, спричинили 
зростання потреби людей у правовій інформації. У зв’язку з цим, для 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД важливим 
напрямком роботи залишається покращення правової обізнаності 
громадян, посилення захисту їхніх прав у сфері земельних відносин. 

З цією метою начальник відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги місцевого центру Олексій Кірносов 
спільно з начальником Іваничівського бюро правової допомоги Надією 
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Адамович 21 травня 2021 року консультували мешканців Павлівської 
об’єднаної територіальної громади. 

 

  
                                                   Фахівці центру у Павлівській ОТГ 

По завершенні роботи консультаційного пункту представники 
місцевого центру провели круглий стіл за участі посадових осіб ОМС та 
жителів громади, на якому обговорили актуальні питання земельного 
законодавства. 

Перебуваючи на теренах громади правники спільно з фахівцем з 
профорієнтації Іваничівської районної філії Волинського обласного 
центру зайнятості Іриною Матушевською відвідали Павлівський ліцей, де 
зустрілися з учнями та педагогами навчального закладу. Під час 
спілкування з школярами обговорили питання булінгу у школах, 
ознайомили учнів з правами дітей, нагадали і про обов’язки. 

24 травня начальник Любомльського бюро правової допомоги 
Андрій Литвинюк здійснив консультування жителів Головненської 
селищної ради, яких цікавили питання щодо особливостей укладення 
договорів оренди землі, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці, спадкування землі 
після померлого родича та інші. 

З аналогічними питаннями звернулися і жителі Рогожанського 
старостинського округу, під час прийому громадян 25 травня 
начальником відділу правопросвітництва та надання безоплатної 
правової допомоги місцевого центру Олексієм Кірносовим. 

 

                     
                          Учасники заходу сіл Лудин та Рогожани 
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У цей же день представник місцевого центру Степан Слащук для 
мешканців Лудинського та Рогожанського старостинських округів провів 
правопросвітницький захід на тему: «Основні питання у сфері земельних 
правовідносин». 

 

        

Директор центру Лариса Базіла у Шацькій об’єднаній територіальній громаді 

У межах реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних 
інвестицій у сільське господарство України», 26 травня 2021 року 
директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Лариса Базіла взяла участь в 
організованому начальником Шацького бюро правової допомоги 
Мирославою Карпук правопросвітницькому заході для жителів села 
Пульмо на тему: «Безоплатна приватизація земельних ділянок». 

Під час проведення заходу представники системи безоплатної 
правової допомоги ознайомили присутніх з новелами у земельному 
законодавстві, основними засадами проекту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство України», акцентувавши 
увагу на захисті прав землевласників, землекористувачів та 
територіальних громад, роз’ясненні громадянам механізмів і процедур як 
користуватися і розпоряджатися своєю землею, гарантуванні допомоги у 
судовому захисті щодо порушених прав. 

По завершенні заходу фахівці центру здійснили консультування 
громадян. Сільських мешканців цікавили питання розірвання договорів 
оренди земельних ділянок (паїв), усунення перешкод у користуванні 
земельною ділянкою, визначення меж сусідніх земельних ділянок, 
спадкування земельних ділянок. 

Під час перебування у Пульмівській громаді, очільниця місцевого 
центру Лариса Базіла обговорила з посадовими особами органу 
місцевого самоврядування найбільш актуальні правові проблеми та 
потреби мешканців сіл, шляхи активізації подальшої співпраці щодо 
захисту прав громадян. 
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27 травня 2021 року начальник відділу Локачинське бюро правової 
допомоги Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД 
відвідала Крухиничівський старостинський округ Локачинської ОТГ. 

Під час зустрічі мешканцям було роз'яснено новели земельного 
законодавства, основні положення земельної реформи в Україні. 
Присутні отримали відповіді на поставлені питання, що стосувалися 
земельних правовідносин.  

 

          
У   Привітненському старостинському окрузі               У Литовезькій ОТГ 

 

З метою посилення правової спроможності населення, яке 
проживає в сільській місцевості, забезпечення рівного доступу до 
правової інформації та правосуддя, 23 червня начальником 
Локачинського бюро правової допомоги Аллою Рибкою та 24 червня 
2021 року начальником Іваничівського бюро правової допомоги Надією 
Адамович здійснено консультування мешканців Привітненського 
старостинського округу Локачинської ОТГ та Литовезької об’єднаної 
територіальної громади Володимир-Волинського району. 

Питання, з якими зверталися громадяни, були досить 
різноманітними. Так, громадян цікавили питання щодо порядку 
безоплатної приватизації земельних ділянок, присвоєння кадастрового 
номеру земельній ділянці, оформлення спадкових прав, визнання права 
власності на будинок у судовому порядку, визнання права власності за 
набувальною давністю, безоплатна приватизація земельної ділянки, 
спадкування за законом та інші.  

Усім громадянам були надані кваліфіковані правові консультації, а 
також інформація щодо місцезнаходження та графіку роботи бюро 
правової допомоги. 

Перебуваючи у селі Литовеж, Надія Адамович спільно з 
керівництвом районної філії Волинського обласного центру зайнятості за 
участі сільського голови Олени Касьянчук провели право просвітницький 
захід для посадових осіб ОМС та жителів села, де поряд з питаннями 
легалізації зайнятості, офіційними трудовими відносинами обговорили і 
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нагальні питання земельних правовідносин та шляхи подальшої 
співпраці у даному питанні. 

 

         

           У Крухиничівському та Стенжаричівському старостинських округах 

 

28 травня 2021 року начальник відділу правопросвітництва та 
надання безоплатної правової допомоги Олексій Кірносов здійснив в 
межах реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій 
у сільське господарство» прийом громадян у Стенжаричівському 
старостинському окрузі. 

У цей же день головний спеціаліст цього ж відділу Степан Слащук 
провів для трудового колективу Устилузької ЗОШ правопросвітницький 
захід на тему: «Як реалізувати своє право на приватизацію земельної 
ділянки». 

29 червня головний спеціаліст Шацького бюро правової допомоги 
Мирослава Карпук консультувала мешканців села Мельники Шацької 
територіальної громади. 

З 1 липня поточного року в Україні відкрився ринок землі. З цього 
дня вступив в силу закон № 552-IX про обіг земель, який Верховна Рада 
ухвалила ще в березні минулого року.  

Роз’яснення громадянам механізмів і процедур, як користуватися і 
розпоряджатися своєю землею. Гарантування допомоги у судовому 
захисті порушених прав та протидії рейдерському захопленні земельних 
ділянок. Це мета діяльності Володимир-Волинського місцевого центру з 
надання БВПД у межах системного проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство України». 

З цією метою 29 та 30 червня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги 
місцевого центру Олексій Кірносов провів ряд консультувань мешканців 
сільської місцевості Оваднівської та Устилузької територіальних громад.  
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Як реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної 
ділянки говорив під час правопросвітницького заходу за участі трудового 
колективу Оваднівського професійного ліцею інтегратор місцевого 
центру Степан Слащук. 

Під час зустрічі із мешканцями громад їх було проінформовано про 
порядок набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, 
правове регулювання користування земельною ділянкою, встановлення 
меж земельних ділянок, присвоєння кадастрових номерів, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та 
вторинної), способи захисту прав людини, відповідальність за порушення 
земельного законодавства. 

 

  
                                     Захід в Оваднівському ліцеї                                      У с. Мельники   

Володимир-Волинський місцевий центр долучився до 
реалізації Всеукраїнського проєкту «Волонтер БПД», який має на меті 
залучити до співпраці активістів, які бажають допомагати громадянам 
дізнаватися більше про їхні права, підвищуючи їх правову свідомість, 
культуру та обізнаність. У перший день квітня 2021 року, першими 
волонтерами, які співпрацюватимуть із місцевим центром з надання 
БВПД стала Юлія Полюх, яка пройшла необхідну співбесіду із 
керівництвом та уповноваженими особами центру й уклала відповідний 
договір. 

У цьому ж місяці договори уклали Віталій Грабовський та Лілія Іщук. 

  
                                                                 Перші волонтери 

Зокрема, під час співбесіди з кандидатами у волонтери, 
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керівництво та уповноважені особи центрів особливу увагу звернули на 
мотивацію потенційних волонтерів та їх очікувань від співпраці з 
системою безоплатної правової допомоги. 

За результатом проходження співбесіди, керівництво центрів 
уклало договори про провадження волонтерської діяльності з 
кандидатами, у яких прописано, що договір укладається з метою 
залучення волонтера для надання волонтерської допомоги за таким 
напрямами: 

 участь у підвищенні правової свідомості, культури та обізнаності 
населення (правопросвітництво), зокрема участь у заходах з 
інформування громадян про право на БПД та порядок його реалізації; 

 сприяння взаємодії центрів з партнерськими організаціями. 

Окрім договору, особи, що виявили бажання долучитись до 
волонтерської спільноти, підписали й пам’ятку щодо збереження 
конфіденційної інформації (персональних даних) та отримали сувенірну 
продукцію системи БПД і набір інформаційних буклетів на правову 
тематику для здійснення волонтерської діяльності. 

                                                

Виступи в радіопередачах, виступи/телевізійні сюжети на каналах 
місцевого телебачення 

 
Законодавством передбачена можливість для громадян України 

отримати безоплатну правову допомогу. Як реалізувати це право, 
розповіла у відео сюжеті на Нововолинському телеканалі СТН директор 
Центру Лариса Базіла. 

 

                                            

                                    Відео-сюжет на каналі СТН 

Трансляція соціальних аудіо- та відео роликів на правову тематику 
у засобах масової інформації, громадському транспорті, громадських 
місцях, на веб-сайтах та у соціальних мережах 
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Протягом кварталу на каналах місцевого телебачення СТН 
Нововолинськ та АТМ Володимир 80 разів транслювались відеоролики 
на правову тематику, в тому числі і щодо земельних питань.  

Зокрема відеоролики на таку тематику: 
 
"Як реалізувати своє право на отримання земельної ділянки" 
"Поновлення та припинення договору оренди землі" 

 

  Інформаційно-роз’яснювальні матеріали у звітному періоді 
розміщувались на сторінка друкованої преси, зокрема Володимирській 
газеті «Слово правди», Іваничівській «Колос», Волинській «Від села до 
села», Шацькій газеті «Новий погляд», Любомльській газеті «Наше 
життя». 
 

      

                       Публікації в газетах «Від села до села» та «Наше життя»» 

 

Для розміщення інформації про діяльність системи БПД 
використовувались веб-сайти партнерів, регіональні інтернет-видання. 

 

        
                     Інформація на сайті ОТГ                              Інтернет-видання «Район.Локачі» 

 

На власній сторінці Facebook розміщено 176 дописів, охоплено 

10380 осіб. 

У IІ кварталі 2021 року здійснювався щомісячний моніторинг 
інформаційної присутності Центру. Проводилась широка інформаційна 
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кампанія, спрямована на популяризацію системи безоплатної правової 
допомоги, у тому числі роботи Центру та бюро правової допомоги. 

 

Веб-сайти організацій 42  

 

157 
Самостійні інтернет-видання 10 

Друкована преса 9 

Телебачення 3 

(80 

відеоролики) 

Сторінка партнерів на Facebook 13 

 

Розділ ІІ. Клієнти отримують якісні послуги БПД 

 

PEER REVIEW 
 

Організація та проведення робочих зустрічей, засідань, круглих 
столів, навчальних заходів з підвищення кваліфікації та інших заходів з 
адвокатами з  метою вирішення окремих проблемних питань в 
організації надання БВПД та підвищення якості надання таких послуг 

 

Відділом організації надання БВПД та роботи з її надавачами в 
червні місяці проведено анкетування адвокатів, здійснено інтерв’ювання 
клієнтів, яким надається БВПД щодо якості отриманих послуг 

 

 Підготовка інформації щодо прикладів успішного захисту та 
кращих практик адвокатської діяльності 

 
Як фахівець Любомльського бюро правової допомоги 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання 
БВПД допоміг клієнтці визнати право власності на 
земельні ділянки - на нашому сайті 
https://www.legalaid.gov.ua/.../fahivets-systemy-bpd.../ 

 
 
 

Як фахівчиня Володимир-Волинського місцевого 
центру з надання БВПД допомогла клієнту 
встановити факт родинних відносин - за посиланням 
 

https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZVKQodmfl6XTfOKeR-YhgBx0v3-K6VvQry8Z7_33WmflWejdGCp33mJIzULM1UhDNfFh-OAgexDDGrA5FiV2d8FwehyB1FG7TQ4noQVWgFacZ9VsZgoSnK0h2WVJc30cQfc9M7AGiMAUApIwYwtlHE4&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZVKQodmfl6XTfOKeR-YhgBx0v3-K6VvQry8Z7_33WmflWejdGCp33mJIzULM1UhDNfFh-OAgexDDGrA5FiV2d8FwehyB1FG7TQ4noQVWgFacZ9VsZgoSnK0h2WVJc30cQfc9M7AGiMAUApIwYwtlHE4&__tn__=kK-R
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.legalaid.gov.ua%2Fpublikatsiyi%2Ffahivets-systemy-bpd-volyni-dopomig-kliyenttsi-vyznaty-pravo-vlasnosti-na-zemelni-dilyanky%2F%3Ffbclid%3DIwAR3wVTyPFYva0pdT56tzCmoIz-wxOpGNYlaTZVBkte-yJjcAphqY56-XmHM&h=AT1LHrb-vk1kgpRBCg-TVE0qhq4QgihvBWMgTgFOwABUIbvDdYvOmGvlBczszNv9cYHw4vs3eM8hXznOvvC3Mk6ZnG3GFx781fUFFEKVfHFhLh4sazCD3k1Sf3yluE8Z&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT39XT6UkgbepQ_9dKF2fY70spyMztAW31tcDqP5T5puXegNUcGueXOuM2KBbD_ma3cEh4EeJsPndkB_w2yn1Rcl5CBou_Rwvrz148P37AZ8_9PlRNW9LhKfGhHuUFIrEiOh4NwcuXKXyL5sbjaTi0S4sWMqnWCnXg5UEeibvEx78uk
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZU0rEP8GmEXe_Lv-mlR9TVx0F_sFa1ipTFON3EkIf0Z8RyvbV82hHr5OQZpA1bEcjXr7hh2CCf0Ln58N_BIFlW3Wyn3RkXls1qFBrWvrPJbsonOOdXE4y-pfE0B3Xnr_1O7b_wk2NvgaYIZ6wD6Bhet&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZU0rEP8GmEXe_Lv-mlR9TVx0F_sFa1ipTFON3EkIf0Z8RyvbV82hHr5OQZpA1bEcjXr7hh2CCf0Ln58N_BIFlW3Wyn3RkXls1qFBrWvrPJbsonOOdXE4y-pfE0B3Xnr_1O7b_wk2NvgaYIZ6wD6Bhet&__tn__=kK-R


                          Володимир-Волинський місцевий центр з надання БВПД 

 

26 

Як фахівець Любомльського бюро правової допомоги Володимир-
Волинського місцевого центру з надання БВПД 
допомогла клієнту визнати особу такою, що втратила 
право користування житловим приміщенням - на 
нашому сайті  
https://cutt.ly/anm6F9U 

 
 
 
 
 

До Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД все 
частіше стали звертатися громадяни з питанням розірвання договору 
дарування. Адже за життя власники як нерухомого, так і рухомого майна 
бажають подарувати його близьким родичам, серед яких сестри, брати, 
діти, онуки, а також інші особи. Але виникають випадки коли дарувальник 
бажає розірвати цей договір, у зв’язку з своєю правовою необізнаністю. 
На підставі договору дарування всі права на майно дарувальника 
переходять до обдаровуваного з моменту прийняття ним дарунку. 
Особа, яка передала майно, не може встановлювати обов’язки, умови чи 
обмеження щодо майна, яке подарувала, оскільки договір дарування – 
це безумовний договір. 
Детальніше читайте за посиланням https://cutt.ly/InTudze 

  
Розділ ІІІ. Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 

реалізації своїх прав 

 

Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 
налагодження співпраці з ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД 
 

Розробка та подання на розгляд сесій місцевих рад проектів місцевих 
програм розвитку БПД 
 

З метою підвищення правової спроможності об’єднаних 
територіальних громад, створення належних умов для підвищення 
загального рівня правової культури, розуміючи важливий принцип 
інформування громадян про їх права та можливості їх реалізації, 
Володимир-Волинським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги проводиться системна та цілеспрямована 
робота щодо розроблення та прийняття Програм безоплатної правової 
допомоги населенню громад та надання методичної допомоги органам 
місцевого самоврядування щодо створення ними спеціалізованих 
установ з надання БПД. 
 

https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZVHbQrzbc85EgEMTKG_gEAVj9TptUAZoDekCrJP-j9nrp9t1NwaoQWRmFHDA3lsX6fhQ9JV4dCLaJBx0GWOkB9PqR7rH1Hf3T-6tmmXM9XirZ1Ol_c7W77N5e6EUqEHj32A-Fah9jlXn7ZrNtr1S7Ze&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZVHbQrzbc85EgEMTKG_gEAVj9TptUAZoDekCrJP-j9nrp9t1NwaoQWRmFHDA3lsX6fhQ9JV4dCLaJBx0GWOkB9PqR7rH1Hf3T-6tmmXM9XirZ1Ol_c7W77N5e6EUqEHj32A-Fah9jlXn7ZrNtr1S7Ze&__tn__=kK-R
https://cutt.ly/anm6F9U?fbclid=IwAR3wNSTryx0hZkbBW22SCJHPRQF0onE4awNEltXbRPepcrlhSmzXvto_xqE
https://www.facebook.com/volodymyr.legalaid/?__cft__%5b0%5d=AZU7XDWWQmbIWTAdiKeCNtNABnpiUqDm4NfeoY1ka5c50ZJ-h5ehl1qnDNW7nfCUfh6V8b1MXT_Ud5W0fB1zHyy-psDJEdRw1eDcNoqhlYqZ3YUBdSpHLvuknRRv6pK6bAlBPqN_fFmYd60Froyuy0z1&__tn__=kK-R
https://cutt.ly/InTudze?fbclid=IwAR2lsJ-jq5WB6J-CPqSAIt16lRy7wF0xtCE9JR5qhNO2ByCW9kI7oUboOro
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Розуміючи необхідність співпраці з ОМС у другому кварталі 2021 
року Центром розроблено та подано на сесії місцевих рад 2 проекти 
Програм надання безоплатної правової допомоги населенню громад.  

Зокрема розроблені Програма надання безоплатної правової 
допомоги населенню Литовезької та Оваднівської територіальних громад 
на 2021-2023 роки. 
     
Створення мережі параюристів - виявлення авторитетних осіб з 
неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, 
селищ, сіл для залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб 
до консультування громади з визначених правових питань 

З метою створення мережі параюристів під час виїзних прийомів у 
сільську місцевість та під час робочих зустрічей з керівниками ОМС 
обговорювались шляхи щодо виявлення авторитетних осіб з неповною 
юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для 
залучення їх в якості параюристів залучення таких осіб до 
консультування громади з визначених правових питань. 

Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи 
дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних 

пунктів (виїзних прийомів громадян) 

 

Протягом кварталу Центром забезпечено роботу 7 дистанційних 
пунктів консультування для ветеранів війни та осіб, на яких поширюється 
дія Закону «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» 
(в тому числі учасників АТО) в військкоматах, військових частинах та 6 
дистанційних консультаційних пунктів в установах виконання покарань та 
органах пробації з метою проведення роз’яснювальної роботи з питань 
реалізації захисту прав людини. 

Забезпечено роботу 5 дистанційних пунктів консультування для 
інвалідів в будинках  для осіб похилого віку, для людей з особливими 
потребами, в територіальних центрах з обслуговування одиноких, осіб 
похилого віку. 

 

Поряд з цим Центром здійснювалась організація виїзних прийомів 
громадян в приміщеннях міських, сільських, селищних рад, у тому числі 
проведення консультацій жителів сільської місцевості з метою 
запобігання порушення прав, гарантованих Конституцією України та 
законами у різних сферах життя. 

У звітному кварталі здійснено 21 виїзний прийом у сільській 
місцевості.   

Надання адресної правової допомоги незахищеним верствам 
населення, які в силу об’єктивних причин не можуть самостійно 
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звернутися до центрів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги, є одним із інструментів доступу до системи БПД. 

Так, продовжуючи практику надання адресної безоплатної правової 
допомоги малозабезпеченому населенню з обмеженими фізичними 
можливостями, 10 червня 2021 року начальник відділу 
правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги 
Володимир-Волинського місцевого центру з надання БВПД Олексій 
Кірносов відвідав громадянку похилого віку, яка проживає у селі 
Льотниче Володимир-Волинського району, яка потребувала юридичної 
консультації щодо визнання права власності на спадкове майно. 

Під час консультації клієнтці було роз’яснено порядок прийняття 
спадщини, зокрема в судовому порядку, порядок сплати судового збору 
за зазначеним вище питанням. 

  
                                           Надання адресної правовоїдопомоги 

Днем раніше головний спеціаліст цього ж відділу місцевого центру 
Ірина Лах з метою надання правової консультації з питань, які 
стосуються перерахунку пенсії  відвідала жительку міста Володимира-
Волинського. 

 16 червня 2021 року головним спеціалістом Шацького бюро 
правової допомоги надано адресну правову допомогу жительці села 
Хрипськ Шацької територіальної громади.  

 Варто зазначити, що такі виїзди у віддалені населені пункти у 
більшості випадків здійснюються за сприяння посадових осіб органів 
місцевого самоврядування із забезпеченням автотранспорту для доїзду 
до осіб похилого віку та людей з інвалідністю. 
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Розділ ІV. Система безоплатної правової допомоги є незалежною, 
клієнтоорієнтованою, інноваційною, ефективною 

 

Вдосконалення управління системою БПД 

16 квітня 2021 року представники Регіонального центру з надання 
БВПД у Волинській області під головуванням директорки Наталії 
Смолярчук перебували з робочим візитом на Володимирщині. 
Розпочався він із засідання керівної ради Регіонального центру, 
Володимир-Волинського, Ковельського та Луцького місцевих центрів з 
надання БВПД, під час якого були підняті питання зміни в структурі 
місцевих центрів, формування їх штатних розписів та внесення змін до 
кошторису та помісячного плану асигнувань. Також було підведено 
підсумки діяльності за I квартал 2021 року та обговорено стан виконання 
заходів проєктів "Програма прискорення приватних інвестицій у сільське 
господарство", що реалізується в межах земельної реформи в Україні та 
"Волонтер БПД". Своєю чергою директорка Регіонального центру 
Наталія Смолярчук основну увагу присутніх зосередила на важливості 
надання клієнтам системи безоплатної правової допомоги Волині якісних 
правових послуг. Далі ж з метою вивчення поточного стану справ та 
надання практичних рекомендацій, необхідних у подальшій роботі, 
фахівці Регіонального центру провели моніторинг діяльності Володимир-
Волинського місцевого центру, зокрема в частині організації надання 
безоплатної первинної та вторинної правової допомоги, роботи 
дистанційних та мобільних пунктів доступу до БПД, здійснення 
інформаційно-правопросвітницької діяльності серед населення, 
налагодження співпраці з органами місцевого самоврядування тощо. 

 

          
     Учасники керівної ради                           Моніторинг діяльності центру 

 
Щомісяця відділом правопросвітництва та надання безоплатної 

правової допомоги здійснюється моніторинг діяльності бюро правової 
допомоги. Під час моніторингу основна увага звертається на якість, 
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повноту та своєчасність надання фахівцями системи БПД консультацій 
та підготовку процесуальних документів, порядок заповнення 
реєстраційних карток клієнтів, порядок надання консультацій. 

Окрім цього відділом проводиться моніторинг медіа присутності та 
проведення правопросвітницьких заходів. 

Внутрішні навчання персоналу місцевого центру та бюро 
правової допомоги щодо забезпечення належної якості надання БПД, 
щодо проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних 
заходів, підготовки публікацій для ЗМІ 

З метою виявлення потреби у проведенні внутрішніх навчань, 
формування графіку їх проведення, подавались пропозиції щодо 
тематик проведення навчання працівників центру та бюро правової 
допомоги. У звітному періоді  було проведено 2 внутрішніх навчання 
працівників МЦ та  бюро правової допомоги за допомогою скайп-зв’язку.  
Щомісячно проводився моніторинг за результатами інформаційної 
присутності у медіа, на основі якого до 5-го числа щомісяця 
формувався медіа звіт.    

                         
                               Внутрішнє навчання працівників центру 

 
 

Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій 
«WikiLegalAid» 

 

Складення, розміщення та/або актуалізація правових 
консультацій у встановленому порядку для наповнення довідково-
інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid», в 
тому числі із земельних правовідносин 
 

Редагувались та підтримувались в актуальному стані правові 
консультації, розміщені у довідково-інформаційній платформі правових 
консультацій «WikiLegalAid»: 

 
Компенсація працівнику за роботу у святкові чи неробочі дні 
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Виплата одноразової матеріальної допомоги особам з інвалідністю, дітям з  
інвалідністю та непрацюючим малозабезпеченим особам 
Отримання безкоштовних ліків учасниками АТО  

Притягнення перевізників до відповідальності 

Правила утримання сходових площадок і маршів 

Порядок звернення до Європейського суду з прав людини 
Відшкодування збитків та упущеної вигоди, понесених у зв’язку з    
діями/бездіяльністю поліції 
Поновлення строків позовної давності в цивільному судочинстві 
Відповідальність представників у судовому процесі 
Процедура банкрутства фізичних осіб 
Порядок призначення та виплати стипендії 
Наставництво над дітьми-сиротами та дітьми позбавлених батьківського 
піклування 
Розрахунок платіжними картками 
Вчинення насильства в сім’ї 
Порядок створення штучної водойми (ставок) 
Оскарження постанови за порушення правил карантину 
Порядок та підстави повернення судового збору. Відстрочення та 
розстрочення, зменшення розміру судового збору або звільнення від сплати 
Дотримання правил охорони та використання територій і об’єктів 
національного природного парку 
Пенсійне забезпечення осіб, які під час відбування покарання у місцях 
позбавлення волі отримали інвалідність 
Перерахунок пенсії військовослужбовцям 
Накопичувальна система пенсійного страхування 
Легалізація документів іноземної держави через аффідевіт 
Державний аграрний реєстр 
Відеоспостереження на робочому місці  

 
 

         

         

 

 

 

 

 

 

 


